



Жителя г. Перми приговорили к трем годам лишения свободы



Собранные следственными органами доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ГУ МВД России по Пермскому краю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 08 января текущего года около 14 часов на 215 км автодороги «Киров-Пермь» произошло дорожно-транспортное происшествие.

Виновник ДТП, управлявший автомобилем «Mitsubishi Lancer», двигался в направлении города Пермь со своей женой и двумя малолетними детьми. В нарушение правил дорожного движения, не учитывая неблагоприятных погодных условий, при совершении обгона выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «Hyundai Accent». В результате



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

ДТП 27-летняя беременная пассажирка автомобиля «Hyundai Accent» от полученных травм скончалась на месте, ее 4-летний сын был доставлен в Афанасьевскую ЦРБ, где через некоторое время от полученных травм скончался, водитель был госпитализирован в Омутнинскую ЦРБ с диагнозом закрытая тупая травма грудной клетки, перелом ребер. Пассажиры автомашины «Mitsubishi Lancer»: 7-летний ребенок и его 30-летняя мать госпитализированы в Афанасьевскую ЦРБ с многочисленными травмами, водитель и его 3-летний сын не пострадали.

Следствием доказана виновность водителя «Mitsubishi Lancer» в аварии.

14 августа 2015 года Омутнинским районным судом Кировской области лицо, управлявшее автомобилем «Mitsubishi Lancer» приговорено к трем годам лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии-поселении.

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/959242>